
 

  
 

 

 GMR-agenda dinsdag 10 maart 2026 
tijd: 19.15-21.15 uur 
locatie: Prisma Support 
aanwezig: Annika, Johan, Kasper, Maaike, Marcel, Sylvia, Tobias en Mieke 

agendapunt inhoud 

overlegvergadering zonder CvB 

1. Welkom en opening 
Terugkoppeling van de training van Verus 
De training was eigenlijk niet wat we hadden gehoopt. Het ging vooral over de informatie die ook in 
basistraining werd gegeven en er was maar een kort stukje over communicatie. Dit wordt teruggegeven 
aan Verus. 

2. Notulen 
Deze waren al goed gekeurd. Geen aanvullingen. 

3. Commissies  
Beleidsstuk vrijwillige ouderbijdrage en schoolreizen 
Er zijn veel reacties van de verschillende mr-en gekomen, heel fijn dat er vragen gesteld zijn. Scholen 
begrijpen de visie hierachter. Het beleidsstuk is nog niet voor iedereen duidelijk. 

-​ Van drie scholen is er geen reactie gekomen. 
-​ Van acht scholen is er een positief advies gegeven. 
-​ Van twee scholen is er een neutraal advies gegeven. 
-​ Van één school is er na een reactie op hun vragen geen advies gekomen. 
-​ Eén school onderschrijft de wens, maar geeft een negatief advies op het beleidsstuk en de 

borging, dit komt uit op een neutraal advies. 
Als gmr geven we terug dat we instemmen met de achterliggende visie. We kunnen op dit moment nog 
niet instemmen met het beleidsstuk, zoals het nu is opgesteld. Daarnaast zou het stuk over de sponsoring 
explicieter beschreven moeten worden. Er moet met contracten gewerkt worden. Er zou bijvoorbeeld 
nagedacht moeten worden hoe de sponsoren zichtbaar zullen zijn.  
De gmr kan op dit moment (nog) niet instemmen. 

4. Statuten en reglementen vaststellen 
Tobias geeft een aantal opmerkingen over het aantal mensen dat zitting heeft in de gmr. In het 
huishoudelijk reglement behoeft het stukje over de verkiezingen uitleg. Annika en Johan passen een aantal 
zaken aan. 

5. Ingekomen mails  
In het document is het mogelijk om al te reageren op de vragen van de Willibrordus.  Na de vergadering 
wordt er een antwoord gemaild. 
De mail van de mr van Hansweert hebben we doorgelezen en besproken. 

6. jaarverslag en jaarplan  

overlegvergadering met cvb start 20.00 

5. Terugkoppeling eerste deel vergadering aan CvB 
-​ Beleidsstuk vrijwillige ouderbijdrage en schoolreizen. Het zou kunnen om het sponsorbeleid los te 

 



 

koppelen van het beleidsstuk. Er is een, verouderd, sponsorbeleid. Het overleg met de werkgroep 
en Vincent zal snel plaatsvinden. De werkgroep zal een overleg inplannen om het beleidsstuk aan 
te vullen. Dit regelt Maaike. 

-​ We kijken terug op het gelopen proces. Op deze manier kost het veel tijd. Een optie zou kunnen 
zijn om een thema avond te organiseren. Dan het gesprek met elkaar aangaan. 

-​ Mieke wordt gevraagd om het reglement, statuut en jaarverslag later te tekenen, nadat er 
wijzigingen zijn aangebracht. 

-​ Er is een vraag gekomen over de reiskostenvergoeding  voor de oudergeleding van de gmr. Mieke 
vraagt dit na.  

6. Mededelingen  
-​ Mieke neemt ons mee langs de Obeya borden 
-​ FG jaarverslag 2025 (functionaris gegevensbescherming) 
-​ Holtkampschool 
-​ Huisvesting  
-​ kleine scholen 

7. Normenkader  
Beleidsstuk betrokkenheid Medezeggenschap: dit document is helder. We zullen kijken hoe we dit 
document kunnen koppelen aan ons reglement en statuut.  
Bij deze stemt de gmr in met dit document. 

8. Sollicitatieprocedure Prisma scholengroep  
Morgen komt dit document nog terug bij de directeuren. Daaruit zal een advies komen.  
Kasper geeft aan dat het mogelijk is om een VOG P aan te vragen in plaats van een VOG. Wettelijk is een 
VOG verplicht.  
Een VOG zou vaker, periodiek, aangevraagd moeten worden. Daar wordt landelijk aan gewerkt en dit zal 
waarschijnlijk in de wet aangepast gaan worden.  
De gmr kan hier nog geen instemming op verlenen, aangezien het nog niet definitieve versie betreft. 

9. Voorstel gmr vergaderingen volgend jaar  
Volgend jaar worden de gmr vergaderingen gekoppeld aan de Maraps. 
De data voor de reguliere vergaderingen zijn: 
17 november 2026 
16 februari 2027 
25 mei 2027 
14 juli 2027 

10. Rondvraag 
-​ Er is nog steeds een vacature in de gmr. Mieke brengt dit onder de aandacht bij de directeuren.  
-​ Er is een mooie, goede stap gezet qua formatie op de Zandplaat. 

datum volgende vergaderingen: 
31 maart gmr/rvt/cvb 
19 mei gmr 
30 juni 

 


